

泰山小学校园足球特刊供稿





而是相互鼓励。足球对我的性格也有很大影响，我现在变得外向了，开朗了。”我说：“那我和你交流这么久了，为何一直没有看到你笑呢？”张亦辰温柔地说：“今天可能是累了。”当问及对足球的感受，她说她对足球就是特别喜爱的那种，一天不踢球都觉得生活中少了什么一样，足球已经成为她生命的一部分。

笑到最后笑到最好

浦口区泰山小学的女子足球队成立有十个年头了。五年级的马子怡同学，在校队也有两三年的时间了。虽然看上去比同龄的孩子要小一些，但置身球场的她也可谓能征善战。本场泰山小学以4:0赢洪蓝小学，马子怡同学也有一分的进账。对于前面一天以2:4输给南湖第三小学的那场比赛，马子怡同学也做了客观和公正的分析，她说：“上半场是2:0领先的，下半场因为体能和战术的原因被对方追回四球。队里最大的姐姐安慰大家说明天我们一定努力赢，今天输了没关系。踢球除了锻炼了身体，也让大家更加团结了，队里有谁犯了错，我们并不是指责和埋怨她而是大家都来帮助她，让她下次有更好的表现。”当我问及她是不是队长的时候，她说打区比赛的时候她是队长，但是她发现还有比她更胜任的人，就推荐别人了，所以她现在并不是队长。和前面从来没有动摇过对足球的喜爱的其他队员相比，马子怡有过觉得累了，胆怯想退让的时候，但是最后在老师和伙伴的鼓励下都坚持下来了。马子怡同学对“后来者居上”有自己的理解。她说昨天还输球，今天就打了胜仗，所以永远要对自己有信心。



这些“巾帼不让须眉”“不爱红妆爱武装”的女孩子，生活得是那么的自信、阳光、洒脱。她们是足球场最美的胜景，足球因她们更美丽、更热情、更生动。那些因足球而生的优秀品质：团结、执着、拼搏、关爱，会丰盈和滋养她们的一生，期待她们那因足球而开启的人生最美画卷。